KOPYHO-OP-001M-3xx-325 HU3KOMPEAENbHbIA AATYUK PA3PEXEHUS BO3OYXA U CYXUX FA30B

OBNACTW NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoteccamu

OTPACIIN NPUMEHEHUA

e  3HEpreTuka;

® O KUITULLHO-KOMMYHarbHOE X035ACTBO;

e  3[paBOOXPaHEHUE;

e hbapmaueBTMYECKAs MPOMbILLIIEHHOCTb;
e MeTannyprus;

e [pyrye oTpacnu.

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

[Ounana3oHbl U3MepeHust:
oT10...-100 Ma po 0...-6,0 kMNa

BbIXO,EI,HbIe CuUrHanbl:
4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 MA; 0...5 B; 0...10 B n ap.

Matepuan membpaHbl
Si

MaTepuan kopnyca u WwTylepa
AISI 316L

Matepuan ynnoTHeHust
NBR

C-)neKTqueCKoe nogknw4yeHuve
yrnosow pa3bem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
kabenbHbIN BbiBoA IP65 (IP68); canbHMKOBLIN BbIBOA

MexaHuyeckoe noacoeavHeHWE K npoLeccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEecTpe CPEeACTs U3MEPEHUIn
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro coto3a TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU-1-RU.AB.B.01341

OKkcnepTHOE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
ANNAEMUONIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbi Homep B PefepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OP-001M-3xx-325

CT3HIN



KOPYHA-AP-001M-3xx-325

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPONOIMMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HU3KOMPEAENbHbIN OATYUK PA3PEXEHMSA BO3OYXA U CYXUX FA30B

[Ownana3zoH gﬁegf:eb“rge OcHoBHas [Ounana3oH gﬁegf:eb“rge OcHoBHas [Ounana3oH lggegf;eb:ge OcHoBHas
paspexeHus, nasyex(eHme MOrpeLLHOCTb, paspexeHus, nasyex(eHme MOrpeLLHOCTb, paspexeHus, ﬂasye»(eHme MOrpeLUHoCTb,
Ka ** pasp C %an s KMa ** pasp C| %W, s KMa ** pasp C| % On s
kMa kMa kMa
0..-0,1 -3,0 2,5 0...-0,6 -3,0 0,25;0,5; 1,0 0..-2,5 -6,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...-0,25 -3,0 0,5, 1,0 0..-1,0 -3,0 0,25;0,5; 1,0 0...-4,0 21 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..-0,4 -3,0 0,5, 1,0 0..-1,6 -6,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-6,0 21 0,1;0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMIOYaEeT HEMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPON3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanwbpoBka AMana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAuHMLax
Nvnana3sox OcHoBHas norpeLHocTtb, % ON*
TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
T e
-10...470°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBIEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN
N4 no FOCT P 52931-2008

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepHuii cpok cnyx6bl

=15 net

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C

0...+60 unu -40...+80 (onuus)

MN3mepsiemble cpeabl

nyme rasbl, HearpeCCuBHbIE€ K KOHTaKTUPYOLWUM geTanamM gaTtyuka

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1; YXI4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHom curHan HanpsixeHve nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsemasi MOLLHOCTb
[BYXnNpoBOAHAA NUHWA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKSA CBA3N
04..2B 45.15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0...5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHKS CBA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wryuep AISI 316L;
YnnotHeHue NBR
Mem6paHa Si

KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu

Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

SJ'IEKTPVIHECKOS npucoegnHeHue

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); 2PM; kab

enbHbIV BbIBOA,

SNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

4-20 MA / pBYxnpoBodHas

0-5B; 0,5-,5,5 B; 0-10 B; 0,4-2 B; 0-5
MA; 0-20 MA / TpéxnpoBogHas

0-5 MA; 0-20 MA /

YeTbIPEXNPOBOAHAS

O6o3HaveHVe KOHTakTa

+Unut +Unut +Unut 1
-Unut -Unut -Unut 2
UBbIX +IBbIX 4
-IBbIX 3
WHTEPBAI MEXOY MNOBEPKAMU
[onyckaemasi OCHOBHasi MOrPELLHOCTb
+0,5% n +1,0% 5 net
+0,1% wn *0,25% 2roaa

KOPYHO-OP-001M-3xx-325

CT3HIN



KOPYHA-AP-001M-3xx-325

KOO 3AKA3A
KOPYHA-OP-001M | XXX-325 -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX
Homep mogenu no HMOW* n kopnycy
-0,1; -0,25; -0,4«kMa 350-325
-0,6; -1,0«kMa 351-325
-1,6 ;-2,5«kMa| 352-325
-4,0; -6,0 kMa 353-325
*HMNOW - BepxHwii npegen avanasoHa U3MepeHuii
KnumaTtuyeckoe ncnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexnus C4)  YXI13.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3aLLuThl OT MNbINK U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas NpuBeAeHHas NOrpeLIHocTb (B % OT Anana3oHa U3MepeHunin)
+ 0,15% (ans patuukos ¢ BAW -6,0 kMa) 0,15
+0,25% (onsa gatumkos ¢ BOW <-4,0 kMa) 0,25
+ 0,50% (ans patuukos ¢ BAW< -1,0 kMa) 0,5
+ 1,0% (ans patyunkoB ¢ BN <-0,4 kMA) 1,0
+2,5% 2,5
HwxHWiA Nnpeden n3aMepeHnst U eAMHULBLI 3MEPEHNS (Apyroe ykasaTb)
-0,1kMa| 0,1«Ma
-0,25 kMa | 0,25kMMa
-0,4 kMa| 0,4xMa
-0,6 kMa| 0,6kMa
-1,0kMa| 1kMa
-2,5kMa| 2,5kMa
-4,0kMa| 4kMa
-6,0 kMNa 6klMa
Kopa BbIXogHOro curHana
4-20 mA 42
20 -4 vA 24
0-5MA 05
5-0mMA 50
0-20 mA 02
20 -0 mMA 20
0-10B 01
0-5B 05B
05-558B 0555
04-2B 42B

[Onana3oH koMneHcauuyn TemnepaTypHOU NOrpeLLHOCT

0...+60 °C
-10...+70 °C (onuus)
-40...+80 °C (onuus)

0060
1070

4080

-XXX

HU3KOMPEAENbHbIN OATYUK PA3PEXEHMSA BO3OYXA U CYXUX FA30B

-XXX

Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ncnonHexve - M20x1,5) | M1

MexaHuyeckoe npucoegmnHeHne K UICTOYHUKY OaBlieHns

OnekTpnyeckoe NpucoeaviHeHne
DIN43650C (4-KoHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA

PC4-TB PC

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHI-OP-001M354-325-YX/13.1-1P65-0,5-16kMa-42-0060-M3-KC

KOPYHL-OP-001M-3xx-325

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOWHEHUA (PASMEPDI)
Bug | Kop | Yeprex

Bun

kabenbHbI BeiBOg, IP65 ¢ ykazaHMeM AnvHbl B MeTpax (onuums) Mnes
kabenbHbI BbIBOA IP68 € ykasaHneM ANvHbI B MeTpax (onuust) 68
CarnbHUKOBbII BbIBOL, CB

CTOHIIN

Tabnuua MM

| Koo | Yeprex | Koo | YepTex




KOPYHO-OP-001M-3xx-325 HU3KOMPEAENbHbIA AATYUK PA3PEXEHUS BO3OYXA U CYXUX FA30B

pe3bboBoro pe3bboBoro pesbboBoro
coeVHeHus coeVHeHus coeanHeHns
M20x1,5 M1 ‘ ‘ . M20x1,5 M2 | :( M20XL5 o1 ‘ p
G1/2" G2 R G1/2" G5 DIN 3852
L ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 | G12 _ ®porHmanbHas
G1/2" membpaHa
J M14x1,5 )
DIN 3852 M7
G1/2" DIN 3852 Gl = & K1/2" K1 ]
G1/4" EE—
‘ ‘ DIN 3852 G6 o
G 12" [M14x1,) K 1/2"
e D
M12x1 M4 1] 3 .
A M12x1,5 M8 a K1/4" K2 g
M12x1,5 M5 O
G 1/4 0
G1/4" G3 M12x1,5 IM12x1,5] o K 1/4"
M12x1
Mloil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 |
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
— M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEAOMHEHUA Ta6nuua 3
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kon Yeprex Kon Yeprex pes3bboBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeavHeHust
©
™
DIN43650C KC DIN43650A KA PC4-TB PC

KabenbHbI nes - CanbHUKOBBI cB

KabenbHbin
nes BbiBOZ, IP68 S BbIBOJ,

BbiBOA |IP65

VP
(wénmeiil) (3eneHsil)

KOPYHO-OP-001M-3xx-325 CT3HIN

FTABAPUTbI



KOPYHO-OP-001M-3xx-325 HU3KOMPEAENbHbIA AATYUK PA3PEXEHUS BO3OYXA U CYXUX FA30B

24

L)

228

96

46

S27

G 1/2" ‘

== 105064, r. Mockea, yn. 3emnaHoit Ban 4.27, ctp.4, o.100 Ten./dake: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHINA

Tl
Ill”l



